
Datos de Coyuntura del 21 al 27 de abril de 2015 

 

21 de abril de 2015 

1. MÉXICO, ENTRE PAÍSES CON MÁS IMPUNIDAD, Fuente: El Universal, Encuesta de 

las Américas Puebla (UDLAP) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/mexico-entre-paises-

con-mas-impunidad-de-la-onu-225257.html 

2. MÉXICO SOCIAL: JOVENES, EL RETO DE LA INCLUSIÓN, Fuente: Excélsior, Índice 

Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE) 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/04/21/1019842  

3. REPRUEBAN DIRECTIVOS GESTIÓN FEDERAL, Fuente: Reforma, Encuesta KPMG 

4. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX HOLDS STEADY AT -3, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182777/economic-confidence-index-holds-

steady.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

5. RUSSIA RECEIVES LOWEST APPROVAL IN WORLD; U.S. HIGHEST, Fuente: Gallup, 

Fuente: Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182795/russia-receives-lowest-approval-world-

highest.aspx?utm_source=World&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles   

6. OBAMA QUARTERLY APPROVAL, AT 46.4%, BEST SINCE MID-2013, Fuente: 

Gallup, Fuente: Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182804/obama-quarterly-approval-best-mid-

2013.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

22 de abril de 2015 

7. EXPECTATIVA DEL PIB CAE ENTRE LOS ANALISTAS, Fuente: El Universal, Encuesta 

Banamex 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/expectativa-del-

pib-cae-entre-los-analistas-118632.html 

8. METROBÚS Y METROBÚS SON LOS MEJORES CALIFICADOS, Fuente: El Universal, 

Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/mexico-entre-paises-con-mas-impunidad-de-la-onu-225257.html
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http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2015/impreso/metrobus-y-

mexibus-son-los-mejores-calificados-131613.html 

9. CONSERVATIVE REPUBLICANS ALONE ON GLOBAL WARMING TIMING, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182807/conservative-republicans-alone-global-

warming-

timing.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

23 de abril de 2015 

10. MÉXICO, CON TASA DE LACTANCIA MÁS BAJA DE AL, DICE UNICEF, Fuente: El 

Universal, Encuesta UNICEF 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/mexico-con-tasa-de-

lactancia-mas-baja-de-al-dice-unicef-225301.html 

11. ¿QUÉ TANTO LEEN LOS MEXICANOS?, Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional 

de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-04-23/54436  

12. ESTOS SON LOS 10 PAÍSES MÁS FELICES DEL MUNDO, Fuente: Excélsior, Índice 

SDSN, Sustainable Development Solutions Network 

http://www.dineroenimagen.com/2015-04-23/54444  

13. U.S. WORKERS’ JOB-LOSS FEARS BACK TO PRE-RECESSION LEVELS, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182840/workers-job-loss-fears-back-pre-recession-

levels.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

24 de abril de 2015 

14. INDICADORES DEL SECTOR SERVICIOS MUESTRAN AVANCES EN FEBRERO, 

Fuente: Excélsior, Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-04-24/54506  

15. CONFIDENCE IN OBAMA’S ECONOMIC DECISIONS RISES IN U.S., Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2015/impreso/metrobus-y-mexibus-son-los-mejores-calificados-131613.html
http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2015/impreso/metrobus-y-mexibus-son-los-mejores-calificados-131613.html
http://www.gallup.com/poll/182807/conservative-republicans-alone-global-warming-timing.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/182807/conservative-republicans-alone-global-warming-timing.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/182807/conservative-republicans-alone-global-warming-timing.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/mexico-con-tasa-de-lactancia-mas-baja-de-al-dice-unicef-225301.html
http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/mexico-con-tasa-de-lactancia-mas-baja-de-al-dice-unicef-225301.html
http://www.dineroenimagen.com/2015-04-23/54436
http://www.dineroenimagen.com/2015-04-23/54444
http://www.gallup.com/poll/182840/workers-job-loss-fears-back-pre-recession-levels.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/182840/workers-job-loss-fears-back-pre-recession-levels.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.dineroenimagen.com/2015-04-24/54506


http://www.gallup.com/poll/182855/confidence-obama-economic-decisions-

rises.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

25 de abril de 2015 

16. MC AVENTAJA AL PRI EN GUADALAJARA, Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/estados/2015/mc-aventaja-al-pri-en-guadalajara-

1095202.html  

 

26 de abril de 2015 

17. ES FACTIBLE CRECER ESTE AÑO ARRIBA DE 3.0%: CEESP, Fuente: Excélsior, 

Encuesta Centro de Estudios Económicos del Sector Privado (CEESP) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-04-26/54560  

 

27 de abril de 2015 

18. CON DESNUTRICIÓN, CASI 40% DE NIÑOS EN ZONAS MARGINADAS, Fuente: El 

Universal, Encuesta World Vision 

http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/2015/con-desnutricion-cais-cuarenta-

porciento-ninos-zonas-marginadas-1095655.html  

19. PERCIBEN CAMPAÑAS DE ATAQUE; MOLESTA QUE SPOTS INTERRUMPAN 

PROGRAMAS, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/04/27/1020956  

20.  EL 22.2% DE LOS EMPLEADOS EN LA UE DESEARÍA TRABAJAR MÁS HORAS, 

Fuente: Excélsior, Encuesta Eurostat 

http://www.dineroenimagen.com/2015-04-27/54610  

21. RECONOCE EL INE RECELO CIUDADANO, Fuente: Reforma, Encuesta Covarrubias y 

Asociados para el INE 

22. APRUEBA EL 58% DE EU ACUERDO CON IRÁN, Fuente: Reforma, Encuesta 

Universidad de Quinnipiac 

23. VIEWS OF HOME BUYING CLIMATE SLIGHTLY LESS POSITIVE IN U.S., Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182855/confidence-obama-economic-decisions-rises.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
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http://www.gallup.com/poll/182858/views-home-buying-climate-slightly-less-

positive.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

24. IN U.S., FEWER NON-HOMEOWNERS EXPECT TO BUY HOME, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182897/fewer-non-homeowners-expect-buy-

home.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles   

 

21 de abril de 2015 

 Al analizar a 59 países miembros de la Organización de las Naciones Unidas (ONU), 

México se ubica en el segundo lugar en el nivel de impunidad, con un índice de 75.7 

puntos sólo por debajo de Filipinas, que suma de 80 puntos. 

 En contraste, las naciones con el menor índice Global de Impunidad son Croacia, con 

27.5 puntos; Eslovenia, 28.2 puntos; República Checa, 34.8 puntos; Montenegro, 34.9 

puntos, y Bulgaria con 37.5 puntos. 

Fuente: El Universal, Encuesta Universidad de las Américas Puebla (UDLAP) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/mexico-entre-paises-

con-mas-impunidad-de-la-onu-225257.html 

 

 El ingreso neto, ajustado per cápita en el país asciende a 12 mil 850 dólares por año, 

que, con el tipo de cambio actual, equivaldría a una suma de alrededor de 192 mil 750 

pesos. 

 Esta cifra es mucho menor a lo registrado para el promedio del ingreso familiar per 

cápita de los países que forman parte de la OCDE, el cual se ubica en 23,938 dólares 

anuales, es decir, una cifra aproximada a 359 mil pesos por persona al año, que 

equivale a prácticamente el doble de lo que se gana en nuestro país. 

 En México 20% de la población con menores ingresos percibe 13 veces menos 

recursos que el 20% que más gana, y esto sin contar a los súper ricos, respecto de 

quienes las diferencias son algorítmicas. 

Fuente: Excélsior, Índice Organización para la Cooperación y el Desarrollo 

Económico (OCDE) 
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http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/04/21/1019842  

 

 El 68% de los altos directivos de empresas en el país reprueban la gestión del 

Gobierno federal. 

 En cuanto a las perspectivas de los directivos en 2014, la mayoría (86%) esperan uno 

o dos dígitos en sus organizaciones. 

Fuente: Reforma, Encuesta KPMG 

 

 In the U.S., Gallup's Economic Confidence Index averaged -3 for the week ending April 

19. This is the same as the previous week, and consistent with the past five weeks. 

And, although it is down from where it was in early 2015, the index remains higher 

than scores throughout most of 2014 and the preceding years stretching back to the 

start of the recession. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182777/economic-confidence-index-holds-

steady.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 Russia in 2014 earned the lowest approval ratings globally for the eighth consecutive 

year and posted the highest disapproval ratings it has received to date. U.S. leadership 

received the highest approval rating in the world, with the median 45% approval 

topping ratings of the leadership of the European Union, Germany, Russia and China -- 

as it has most years since 2009. 

Fuente: Gallup, Fuente: Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182795/russia-receives-lowest-approval-world-

highest.aspx?utm_source=World&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles   

 

 President Barack Obama averaged a 46.4% job approval rating during his 25th 

quarter in office, up three percentage points from the prior quarter. This is his best 

quarterly average since mid-2013, during his 18th quarter, when he averaged 47.9% 

approval. 
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Fuente: Gallup, Fuente: Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182804/obama-quarterly-approval-best-mid-

2013.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

22 de abril de 2015 

 Especialistas privados consultados redujeron sus previsiones de la economía 

mexicana. Para este año, los analistas actualizaron su proyección de 2.95% a 2.83%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banamex 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/impreso/expectativa-del-

pib-cae-entre-los-analistas-118632.html 

 

 El transporte público en la ciudad de México representa niveles de satisfacción con 

diferencias notables según el medio que se ocupe. 

 Los habitantes de la ciudad declaran gastar un promedio de cien minutos diarios para 

trasladarse a sus actividades, además de gastar 55 pesos al día en transporte, lo que 

representa 78% del salario mínimo para la zona “A”. 

 El microbús es el medio de transporte más utilizado en la ciudad con 43%. Respecto al 

Metro, más de la mitad de los habitantes declara que el precio es excesivo (57%). El 

Tren Suburbano, el Metrobús y el Mexibús son los medios de transporte mejor 

calificados en los términos de calidad de sus unidades, al tiempo que los usuarios de 

tren ligero y suburbano son los que mejor evalúan a los conductores. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2015/impreso/metrobus-y-

mexibus-son-los-mejores-calificados-131613.html 

 

 While notable majorities of all other political party/ideology groups say the effects of 

global warming will happen within their lifetime, fewer than four in 10 conservative 

Republicans (37%) agree, a sign of that political identity's strident skepticism on this 

issue. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/182807/conservative-republicans-alone-global-

warming-

timing.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

23 de abril de 2015 

 En México sólo uno de cada siete niños son amamantados en los primeros seis meses 

de vida con la tasa de lactancia más baja de América Latina. 

 El promedio de lactancia materna exclusiva en México durante los primeros meses de 

vida es de 14.4%, mientras que en Latinoamérica es de 37.9%. 

Fuente: El Universal, Encuesta UNICEF 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2015/impreso/mexico-con-tasa-de-

lactancia-mas-baja-de-al-dice-unicef-225301.html 

 

 El 84.2%  de los mexicanos lee al menos uno de estos materiales: libros, periódicos, 

revistas o internet. El tiempo promedio por sesión continua de lectura es de 39 

minutos. 

 Los libros son el material preferido por la mayoría de los entrevistados (60%), en 

segundo lugar se encuentra el periódico con 59%; seguido por revistas (56%), 

internet (44%) y por último historietas con sólo 8% de preferencia. 

 Al cuestionar acerca del motivo por el cual no leen, el 36% respondió que por falta de 

tiempo, mientras que el 37% dijo no leer por falta de interés. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-04-23/54436 

 

 México se ubica en la posición 14 en el índice de felicidad con una puntuación general 

de 7.19, por debajo de Austria (7.20) y por arriba de Estados Unidos (7.12). 

 Las mujeres son más felices que los hombres en Norteamérica, Australia, Nueva 

Zelanda, y en el sur y este de Asia, entre otras regiones, mientras que manifestaron ser 

más infelices que los hombres en el este de Europa, la región de la antigua Unión 

Soviética y en África subsahariana. 
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Fuente: Excélsior, Índice SDSN, Sustainable Development Solutions Network 

http://www.dineroenimagen.com/2015-04-23/54444  

 

 In the U.S., 13% of employed adults think it is "very" or "fairly" likely that they will be 

laid off in the next 12 months, down slightly from the 16% who feared job loss a year 

ago. The percentage who fear being laid off is down from a high of 21% in 2010 and is 

essentially back to where it was in April 2007, before the Great Recession began. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182840/workers-job-loss-fears-back-pre-recession-

levels.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

24 de abril de 2015 

 Los indicadores del sector servicios mostraron un incremento durante febrero, tanto 

en ingreso, personal ocupado como en el índice de gastos por consumo de bienes y 

servicios y remuneraciones totales. 

 El índice agregado de los ingresos creció 8.7% respecto al mismo periodo del año 

pasado, precisó el organismo al dar a conocer los resultados de la Encuesta Mensual 

de Servicios (EMS), que considera 99 conjuntos de actividades económicas 

relacionadas con los servicios privados no financieros. 

 El índice de personal ocupado mostró un incremento de 2.0%, el de gastos por 

consumo de bienes y servicios 9.7% y el de remuneraciones totales 2.4% en el 

segundo mes de este año. 

Fuente: Excélsior, Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-04-24/54506  

 

 Half of U.S. adults say they have "a great deal" or "a fair amount" of confidence in 

President Barack Obama "to do or to recommend the right thing for the economy," a 

significant rebound from last year's record-low 42%. Moreover, Obama continues to 

be the most trusted economic actor in Washington among several federal 

http://www.dineroenimagen.com/2015-04-23/54444
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policymakers, including the Democratic leaders in Congress (44%), Federal Reserve 

Chair Janet Yellen (42%) and the Republican leaders in Congress (38%). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182855/confidence-obama-economic-decisions-

rises.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

25 de abril de 2015 

 En Guadalajara, el 61.9% de la población toma en cuenta al candidato antes que al 

partido al momento de decidir por quién votar. 

 El candidato a la alcaldía de Guadalajara, Enrique Alfaro es conocido por 90.3% de los 

entrevistados, frente a 84.9% que conoce a Ricardo Villanueva. Alfonso Petersen, del 

PAN, es conocido por 55.3%, Guillermo Cienfuegos Lagrimita por 50.3% y Celia 

Fausto, del PRD, por 20% 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/estados/2015/mc-aventaja-al-pri-en-guadalajara-

1095202.html  

 

26 de abril de 2015 

 Los principales indicadores muestran un mejor desempeño en los primeros meses y 

es factible que el crecimiento económico para este año supere ligeramente el 3.0 por 

ciento. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Centro de Estudios Económicos del Sector Privado 

(CEESP) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-04-26/54560  

 

27 de abril de 2015 

 Alrededor de 40 por ciento de niños y niñas menores de cinco años que habitan en 

zonas de alta marginación en el país presentan estados de desnutrición. 

 La investigación aplicada en los estados de Oaxaca, Chiapas, Guerrero, Veracruz, 

México, San Luis Potosí y Michoacán, que reportan las tasas más altas de desnutrición 

http://www.gallup.com/poll/182855/confidence-obama-economic-decisions-rises.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/182855/confidence-obama-economic-decisions-rises.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.eluniversal.com.mx/estados/2015/mc-aventaja-al-pri-en-guadalajara-1095202.html
http://www.eluniversal.com.mx/estados/2015/mc-aventaja-al-pri-en-guadalajara-1095202.html
http://www.dineroenimagen.com/2015-04-26/54560


en el país, resultó tres puntos porcentuales más alta que la cifra para población 

indígena reportada por el Instituto de Salud Pública, que fue de 33.1 por ciento. 

Fuente: El Universal, Encuesta World Vision 

http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/2015/con-desnutricion-cais-cuarenta-

porciento-ninos-zonas-marginadas-1095655.html 

 

 En la actual campaña electoral, el contenido de los spots en radio y televisión de los 

partidos está dejando la impresión de que se dedican más a criticar a sus rivales que a 

difundir propuestas. Así lo cree 80% de la población. En contraste con la elección 

federal intermedia de 2009, esta creencia se ha extendido; en ese entonces sólo la 

mitad pensaba eso. 

 A la opinión pública le molesta que los spots interrumpan los programas televisivos. 

45% dice que le disgusta mucho, a lo que se agrega 21% que dice que le disgusta algo. 

Esta inconformidad es en promedio mayor a la observada hace seis años. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/04/27/1020956 

 

 El 22.2% de los empleados de tiempo parcial en la Unión Europea (UE) desearía y 

podría trabajar más horas. 

 Existen 9.8 millones de trabajadores europeos que están subempleados en 2014, el 

equivalente a 4.5% del total de la fuerza laboral. 

 Entre las personas inactivas de entre 15 y 74 años de edad, 11.6 millones tuvieron 

algún tipo de vínculo laboral en 2014, por lo que podrían ser consideradas como una 

fuerza laboral adicional equivalente a 4.8% del total de empleados en la UE. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Eurostat 

http://www.dineroenimagen.com/2015-04-27/54610 

 

 La mitad de la ciudadanía, 50 por ciento, no siente que hayan sido confiables nuestros 

procesos electorales y la otra mitad se reparte entre los que consideran que sí lo han 

http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/2015/con-desnutricion-cais-cuarenta-porciento-ninos-zonas-marginadas-1095655.html
http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/2015/con-desnutricion-cais-cuarenta-porciento-ninos-zonas-marginadas-1095655.html
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/04/27/1020956
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sido (27 por ciento) y los que piensan que han sido parcialmente confiables (23 por 

ciento). 

 Sólo el 38 por ciento de los ciudadanos con credencial electoral vigente tienen la 

intención de votar en las elecciones del próximo 7 de junio, en las que se elige a 500 

diputados federales, 9 Gobernadores, 600 legisladores locales y un millar de 

Ayuntamientos. 

 La intención de voto de los ciudadanos en nueve entidades en las que habrá elecciones 

de Gobernador, aumenta siete puntos, para ubicarse en el 45 por ciento. 

Fuente: Reforma, Encuesta Covarrubias y Asociados para el INE 

 

 La mayoría de los estadounidenses (58%) apoya el acuerdo marco sobre el 

controvertido programa nuclear logrado el 2 de abril en Suiza entre Teherán y las 

grandes potencias, el cual deberá ser concluido antes de fines de junio. 

 El 77 por ciento de las personas interrogadas declararon preferir un acuerdo 

negociado con Irán sobre su programa nuclear antes que una intervención militar. 

Fuente: Reforma, Encuesta Universidad de Quinnipiac 

 

 Americans remain positive about home buying, but are a bit less optimistic than they 

were in 2013 and 2014. Currently, 69% say it is a good time to buy a house, down 

from an average 74% during the prior two years, but similar to what Gallup measured 

from 2009-2012. Americans are more positive about buying a house now than they 

were between 2006 (when home values stopped rising and interest rates increased) 

and 2008 (after the housing bubble burst). In those years, just over half endorsed 

home buying. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182858/views-home-buying-climate-slightly-less-

positive.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 More Americans who do not currently own a home say they do not think they will buy 

a home in "the foreseeable future," 41%, vs. 31% two years ago. Non-homeowners' 

http://www.gallup.com/poll/182858/views-home-buying-climate-slightly-less-positive.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/182858/views-home-buying-climate-slightly-less-positive.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles


expectations of buying a house in the next year or five years have stayed essentially 

the same, suggesting little change in the short-term housing market. As a result, what 

may have been a longer-term goal for many may now not be a goal at all, and this 

could have an effect on the longer-term housing market. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/182897/fewer-non-homeowners-expect-buy-

home.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 
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